«Puspxay

Al

IIpubop, npenHasHaueHHBIH NI U3MEpEHMs JJIUHEL. -
3TO:

1) 6apomertp;
2) TepMOMETP;
3) muHelika;
4) amnepmeTp.

A2

B momeHT BpeMenH ¢, = 0 ¢ aBa Tena Hayalid JBUIaThHCS
Bronb ocu  Ox.  Ecmu WX xoopauHatel ¢
T€UYEHUEM  BPEMEHM  HM3MEHSIOTCI [0 3aKOHaM
x; = 12t + 12¢ wux, = -8,06 + 2,07, To Tena
BCTPETATCS YePe3 MPOMEXYTOK BpeMeHu 4!, paBHbIH:

1)10c¢;
2) 17 c;
3)22 c;
4) 25 c.

A3

Tpacca copeBHOBaHUN M0 MOTOKPOCCY COCTOMT U3 TPEX
OIMHAKOBBEIX KPYroB. Eciii nepBhIil KPYT MOTOIHKIUCT
Ipoexall CO CpellHed CKOpPOCTBIO <v;> = 64 KM/Y,
BTOpO - <v,> = 80 kM/4, TpeTui#t - <v3> = 84 KM/Y,
TO BCIO TPacCy MOTOLMKIMCT IMpoexXal co CpeaHen
CKOPOCTBIO, PABHOM:

1) 73 xm/y;
2) 74 xm/4;
3) 75 xkm/u4;
4)76 xm/.

A4

Paccrosaue MexXay LeHTpaMH JIBYX OIHOPOJHBIX
IIapoB MacCcaMM m; = § KI' 4 m, = 1 X paBHo [;. Mozynb
CHIBl  TPABUTAUMOHHOIO  B3aUMMOXNEHCTBHSI  MEXIy
3TUMU IapaMd paBeH F).  Eciu Momyms  CHIIBI
IpaBUTALIMOHHOTO  B3aWMOJAEHCTBUS MEXIy JABYMS
mapaMy MaccaMu ms =4 Kr u ms= 4 Xr paBen F,=2 I},
TO PacCTOSHUE [, MEXy LIEHTPaMH 3THX IIApOB PAaBHO:

1
”El"
7—)511;
3)11;

4H2 1.

AS

Yerplpe BaroHa, CIeIUIEHHBIE Jpyr C JOpyroM H
JBIOKYLIKECS  CO  CKOPOCTBIO, MOAYJL  KOTOPOM
Vo= 2,4 M/C, CTOIIKHYJIUCH C YeTHIPHMS HETIOABHKHBIMH
BaroHaMu. ECIIM Maccel BCeX BaroHOB OJUHAKOBEI, TO
nocrne cpabaTbIBaHUs aBTOCIECIKA MOIYJIh UX CKOPOCTH
U OyIeT paBeH:

1) 1,0 m/c;
2) 1,2 m/c;
3) 1,5 m/c;
4) 1,7 m/c.




Ab

OnuH W TOT Xe IIapuK TpU  —, D) vi>vo>vs;
pasa O6pocalu ¢ HEKOTOpOU 1 g 2 3 2) v1<va<vs;
BBICOTHI /i C OMUHAKOBOH [0 -~g-@--¢—@---@- 3) v1>vo=v;5;
MOLIYJIIO CKOpPOCTBIO B — | 4) v=vo=V;.
DasTMYHBIX  HAaNpaBlIeHMsx 1
(cm. puc.). Mopynu
CKOpocTeH V;, V2 H 13
[Iapyika B MOMEHT NaJeHUs
Ha TOPU3OHTAIIBHYIO ITOBEPXHOCTH CBSI3aHBI
COOTHOIIICHUEM

Ionnoe npasunvroe peuieHue Kaxcoou uz 3aday wacmu B oonocno codepacams
30KOHbl U (DOPMYNbl, NPUMEHEHUe KOMOPbIX HeoOX00UMO U 00CMamouHo OJis
peulenuss 3a0avu, a makxdce Mmamemamuieckue npeobpazoeanus, pacuémoel c
YUCTIEHHbIM OMBEMOM U NPU HEODXOOUMOCMYU PUCYHOK, NOACHAIOWUIN petietue.

B1

Teno, 6GpomieHHOE BEPTUKAIBHO BHU3 C HEKOTOPOM BBICOTHI, 3@ MOCJEIHIOI
CeKyHAy ABMKeHus mpounuio myTh AS = 55,0 M. Eciu MOLyss HadaabHOMN
ckopocTH Tena vy = 10,0 M/c, To BpeMs JBHXKEHUS TeNla PaBHO ... C.

B2

MHuUKpOBOJIHOBAS I1€Yb MOTPEOIET 3IEeKTPUUECKYI0 MOITHOCTh P = 1,2 KBT.
KAX -~
Ecmn Boma (¢ =4,2 ;;ATC) Maccoi m = 0,20 X Harpesace OT TeMIepaTypsl

t1=20°C nmo temneparyps! £,=100°C 3a mpomexyTok BpemeHu T = 80 ¢, TO
K03 GUIMEHT M0JIe3HOro JeHCTBUS 1| 1€y paBeH ... %. e ‘

B3

K nemm noasepeHo  HampsokeHue — Uy = 60 B. )
CompoTuBjeHue JiaMnbl 2 PaBHO COIPOTHUBIIEHUIO

maMmbl /, a COIPOTUBICHHE JaMIbl 3 B 2 pas3a Oormpie
COTIPOTUBICHUS  JTaMIIbI [. Cuma TOKa B
HepasBeTBIEHHOW  uemn  Ip=2 A. Onpenenute
HanpsDKEHHE Ha IEPBOM JIaMIle.

B4

Ha HeBecomoil HepacTsDKUMON HUTH AnuHOM /= 1,28 M BUCHUT HeGOJBIIOH
map maccod M = 58,0 r. Ilyns maccoit m = 4,00 r, neTsiuas TOpU30OHTATIBHO
CO CKOPOCTBIO Uy, IONAAAET B IIAp U 3acTpeBacT B HeM. Eciu CKOpocTh myiu
ObLIa HampagJieHa BIONb UaMeTpa I1apa, TO ap COBEPIUUT OJIHBIH 060pOT
10 OKPY>XHOCTH B BEPTUKAIBHOW IIOCKOCTH NPH MHUHUMAJIBHOM 3HAYEHUH
CKOPOCTH Uy ITyJIH, PABHOM ... M/C.




